Institución Provincial Fernando Quiñones

Instituto de Formación Profesional

<u>Identificación</u>

Código 11001749

Teléfono [956224101]

Fax [956227377]

Web []

Email [11001749.edu@juntadeandalucia.es]

Naturalez Centro Público

Bilingüe No

Localización

Dirección José Celestino Mutis, 1

Código 11002

Localidad Cádiz

Provincia Cádiz

Comunidad ANDALUCÍA

Enseñanzas

Grado	Familia	Enseñanza	Modalidad	Concertad
Ciclos Formativos de Formación Profesional de Grado Medio (LOE)	HOSTELERÍA Y TURISMO	Cocina y Gastronomía	Presencial	No
Ciclos Formativos de Formación Profesional de Grado Superior (LOE)	HOSTELERÍA Y TURISMO	Dirección de Cocina	Presencial	No
Ciclos Formativos de Formación Profesional de Grado Superior (LOE)	HOSTELERÍA Y TURISMO	Gestión de Alojamientos Turísticos	Presencial	No
Ciclos Formativos de Formación Profesional de Grado Superior (LOGSE)	HOSTELERÍA Y TURISMO	Restauración	Presencial	No
Ciclos Formativos de	HOSTELERÍA Y TURISMO	Servicios en Restauración	Presencial	No

Grado Familia Enseñanza Modalidad Concertad

Formación Profesional de Grado Medio (LOE)